

Λαγκαδάς, 13/9/2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Άθληση και Ψυχαγωγία στη λίμνη Βόλβη»



Ο Φορέας Διαχείρισης λιμνών Κορώνειας-Βόλβης, σε συνεργασία με τον Δήμο Βόλβης, τα Λουτρά Ν. Απολλωνίας, τον Οργανισμό Πολιτισμού-Αθλητισμού-Περιβάλλοντος (ΟΠΑΠ) Βόλβης και το Γραφείο Περιβαλλοντικής Αγωγής της Δ/σης Δ/θμιας Εκπαίδευσης Δ. Θεσ/νίκης, διοργανώνει ημερήσια δράση στη λίμνη Βόλβη με θέμα: **«Άθληση και Ψυχαγωγία στη λίμνη Βόλβη»**, την Κυριακή **29 Σεπτεμβρίου**, και ώρα **10:00**, στα Λουτρά Ν. Απολλωνίας.

Πρόκειται για μια σειρά δραστηριοτήτων , που αποβλέπουν: 1) στην ανάδειξη και προβολή του Εθνικού Πάρκου, 2) στην ενημέρωση για τον κανονισμό διοίκησης και

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Μακεδονίας - Θράκης 2007-2013

Διαχείριση και λειτουργία προστατευόμενης περιοχής λιμνών Κορώνειας, Βόλβης και μακεδονικών Τεμπών



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής Ανάπτυξης

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Ενδιάμεση
Διαχειριστική
Αρχή



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

λειτουργίας του υγροτόπου, 3) στην περιβαλλοντική αγωγή, ψυχαγωγία και άσκηση στην Προστατευόμενη Περιοχή.

Αναλυτικά, οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα για δωρεάν εκμάθηση windsurf, περιήγηση με canoe-kayak στη λίμνη Βόλβη, ποδηλασία στην παραλίμνια περιοχή, (συμμετέχει ο Ποδηλατικός Σύλλογος Σταυρού και η εταιρεία Break Free Mountain Biking Club), ενασχόληση με την τοξοβολία και ορνιθοπαρατήρηση των υδρόβιων σπάνιων πουλιών. Τα μαθήματα θα γίνουν από πιστοποιημένους δασκάλους των εταιριών Riverland Outdoor Activities και Sto Nero. Στην εκδήλωση θα συμμετέχουν η ΜΚΟ «Καλλιστώ» και το σωματείο «Δράση για την Άγρια Ζωή» προκειμένου να ενημερώσουν για την ορνιθοπανίδα και τα θηλαστικά της περιοχής.

Για όσους προτίθενται να μας επισκεφτούν από τις περιοχές της Ασπροβάλτας, των Βρασών και του Σταυρού, θα υπάρξει μετακίνηση με λεωφορείο του Δήμου Βόλβης στις ώρες 9:00 το πρωί στην Ασπροβάлта στο κεντρικό βενζινάδικο «B.P.», στις 9:10 στην Πλατεία Νέων Βρασών και στις 9:20 στο Κ.Ε.Π. Σταυρού. Για περαιτέρω πληροφορίες καλέστε στο 23940-24553 (κα. Ιωάννα Υφαντίδου).

Με την υποστήριξη:



Ιωάννα Υφαντίδου

Υπεύθυνη Τμήματος Ενημέρωσης-Πληροφόρησης & Γραφείου Τύπου

23940-24553